



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.65.72.65  
www.primariamoreni.ro  
contact@primariamoreni.ro



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Septembrie 2022 - august 2023

*NR. 11361/28.08.2023*

Consilier : **Harabagiu Matei Robert**

Calitatea: consilier local PNL - Primăria Municipiului Moreni

### I. Scurtă prezentare

- Absolvent al Universității "A.I.Cuza" Iași, Facultatea de Educație fizică și sport, master "Drept social european"- Universitatea "Valahia" Târgoviște, master „Performanță în sport”- Universitatea din Pitești și doctorand în Educație fizică și sport la Universitatea din Pitești, profesor de educație fizică și sport, grad didactic I la Liceul Tehnologic Petrol Moreni, inspector școlar educație fizică și sport – ISJ Dâmbovița.
- Sunt consilier local din octombrie 2020 ca urmare a validării mandatului de consilier local la alegerile din data 27.09.2020.
- Sunt Președinte al Comisiei Cultură și învățământ
- Am participat la toate ședințele Consiliului Local : ordinare, extraordinare, de îndată și de comisi

### II. Activități desfășurate în plenum ședințelor Consiliului Local

În calitate de consilier local am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local. Intervențiile mele sunt consemnate în procesele verbale de ședință.

Am avut întotdeauna intervenții pertinente la proiectele de hotărâre cuprinse pe ordinea de zi, totodată am dat avizul pozitiv tuturor proiectelor care vizau interesul comunității (buget, infrastructura rutieră, școlară, sănătate, cultură și sport). Am militat în permanență pentru atragerea de noi investiții în localitatea noastră, astfel încât să se asigure crearea de noi locuri de muncă pentru cetățenii Municipiului Moreni. O altă problemă semnalată în repetate rânduri este cea a rețelei de apă și canalizare. Am propus executivului amenajarea spațiilor de joacă pentru copii și în cartierele de la marginea orașului. Am propus Consiliului Local și aparatului executiv al Primăriei Moreni înființarea unui liceu cu profil sportiv în municipiul nostru. M-am opus accesării unui împrumut în valoare de 2 600 000 euro de către Primăria Moreni pentru achitarea datoriilor către firme care execută lucrări pe fonduri europene nerambursabile. Acest lucru s-a datorat faptului că aparatul Primăriei nu a fost capabil să întocmească rapoartele de finanțare din fonduri europene la timp.



## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.63.72.65  
www.primariamoreni.ro  
contact@primariamoreni.ro



### RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Am aprobat finanțarea pentru asfaltarea tuturor străzilor secundare din Municipiul Moreni.

În toate ședințele Consiliului Local la care am participat am adus în atenția executivului problemele orașului care necesitau rezolvare urgentă:

- problemele rețelei de canalizare și apă, știut fiind faptul că sunt foarte multe intervenții de reparare ;
- asfaltarea tuturor străzilor din oraș ;
- reabilitarea tuturor unităților școlare și alocarea de fonduri pentru investiții masive în aceste clădiri;
- problema câinilor comunitari;
- am sesizat executivul ori de câte ori instituțiile din oraș au avut un comportament abuziv asupra locuitorilor orașului Moreni.

Am cerut în permanență ca un reprezentant al Companiei de apă să prezinte un raport lunar cu toate intervențiile avute pe rețeaua de apă. Am ținut legătura în permanență cu toate unitățile de învățământ de pe raza Municipiului Moreni și am ajutat la rezolvarea tuturor problemelor semnalate.

De câte ori am aprobat și votat bugetul sau rectificări de buget în cadrul Consiliului Local n-am ținut cont de culoarea politică și n-am făcut opoziție de dragul opoziției, ci am votat toate proiectele care am considerat că sunt necesare locuitorilor și orașului. În acest sens amintesc faptul că atunci când nu am fost de acord cu proiectele executivului am avut întotdeauna o poziție tranșantă, clară votând împotriva.

Am organizat 12 competiții de handbal de nivel național, în cadrul F.R.H la Sala Sporturilor din incinta Liceului Tehnologic Petrol.

Am ridicat în fiecare ședință a Consiliului Local urgentarea licitației pentru anveloparea termică a blocurilor din municipiul Moreni.

III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

a. Contactul cu cetățenii

Am menținut legătura în permanență cu comunitatea locală și am promovat activitățile culturale, sportive și sociale.





## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro  
contact@primariamoreni.ro



### RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

b. Numărul de audiențe acordate

Întâlnirile cu cetățenii au fost fie ocazionale, în sala de sport, fie într-un cadru organizat de două ori pe săptămână. Toate problemele ridicate de cetățeni au fost semnalate și discutate în cadrul executivului Primăriei Municipiului Moreni și am încercat să le soluționez într-un timp cât mai scurt.

*Data,*  
28.08.2023

*Consilier Local al Municipiului Moreni*  
prof. drd. Harabagiu Mătei Robert